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ПАТ «АвтоКрАЗ» розробило нову перспективну
машину для аграріїв України – автопоїзд-зерновоз
КрАЗ-6511С4 (рис. 1), що складається з автомобіля-
самоскида і самоскидного причепа. Самоскидні 
надбудови спроектовані і виготовлені у співпраці з
лідером галузі – ТОВ «Завод Алеко». Автопоїзд
(загальним об’ємом 75 м3) призначений для переве-
зення дорогами усіх категорій і самоскидного розван-
таження сипких і навалочних дрібнофракційних 
вантажів питомою масою від 0,4 до 0,85 т/м3.

Зерновоз КрАЗ-6511С4 створений на базі безка-
потного шасі КрАЗ-6511. Він оснащений 400-сильним
рядним дизелем Weichai Power WP12.400E40 (Євро 4)
з системою очищення відпрацьованих газів SCR, зчеп-
ленням MFZ 430 і механічною коробкою передач Fast
Gear 12JS180TA. Шасі обладнано посиленою балан-
сирною підвіскою задніх мостів, передньою віссю із
збільшеною до 8 т вантажопідйомністю, рульовим
механізмом інтегрального типу.

Ця новинка порадує водіїв-перевізників: високоер-
гономічна ліцензійна кабіна МАN має кондиціонер,
автономний обігрівач, спальне місце, яке за допомо-
гою шторок може відділятися від основного відсіку
кабіни. Приємні дрібниці – електросклопідіймачі, елек-
трокоректор дзеркал заднього вигляду, автомагніто-
ла, козирок на даху, дистанційний пульт замикання
дверей кабіни доповнюють комплектацію і сприяють
зменшенню стомлюваності водя.

Самоскидний причіп WIELTON PS3D – триваговий,
з пневматичною підвіскою, що дозволяє знижувати на
100 мм висоту причепа під час розвантаження.
Гальмівна система обладнана АВS і EBS. Задній про-
тивідкотний пристрій – автоматичний. Автомобіль та
причіп обладнані надійними і зручними в експлуатації

самоскидними платформами обсягом 35 м3 і 40 м3 від-
повідно. Конструкція платформ забезпечує самоскид-
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Рис. 1 – Зерновозний КрАЗ-6511С4

У статті наведено інформацію про автопоїзд-зерновоз КрАЗ-6511С4-082 виробництва ПАТ «АвтоКраз».
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не розвантаження автомобіля на правий бік, а причепа
– на правий бік і назад. Праві борти кузовів автомобіля
і причепа, а також задній борт причепа забезпечують
завантаження кузовів вантажем, розміщеним на євро-
палетах, за допомогою автонавантажувача.

Потурбувалися фахівці автозаводу і про надійний
захист та підвищене збереження вантажу. Для цього
передбачені практичні тенти, обладнані механізмами
типу котушки для їх розгортання і згортання. А для
зручності й безпеки обслуговування тенту і огляду
кузова та вантажу змонтовані спеціальні майданчики та
допоміжні сходи. Місцем національного прем'єрного
показу нової перспективної розробки кременчуцьких
автомобілебудівників – автопоїзда КрАЗ-«Караван» –
став Національний Сорочинський ярмарок.

Керівництво країни та Полтавського регіону дали
високу оцінку новинці національного автовиробника.

Неприхований інтерес до нової вітчизняної розробки
продемонстрував віце-прем'єр-міністр України
Олександр Вілкул (рис. 2), який відвідав експозицію
«АвтоКрАЗу» відразу ж після офіційного відкриття
Сорочинського ярмарку. Вислухавши детальні відпові-
ді на запитання, поставлені під час огляду машини,
віце-прем'єр-міністр висловив впевненість, що КрАЗ-
«Караван», безсумнівно, – саме той зерновоз, який
сьогодні необхідний українським аграріям: ефектив-
ний, економічний, з високою вантажопідйомністю. Він
не сумнівається, що автопоїзд знайде широке застосу-
вання в агропромисловому комплексі України не лише
для перевезення зерна, але й іншої сільгосппродукції.

Гідно оцінили вітчизняну новинку й українські агра-
рії, відзначивши великі технічні можливості і високий
рівень виготовлення зерновоза автопоїзда КрАЗ-
6511С4. Компанія «АвтоКрАЗ» впевнена, що новий
автопоїзд становитиме дієву конкуренцію на ринку
зернових і сільськогосподарських перевезень. Будучи
національною компанією, «КрАЗ» пропонує свою про-
дукцію через систему державного лізингу
Мінагрополітики України.

Нова перспективна модель сільськогосподарсько-
го автопоїзда повністю готова до серійного вироб-
ництва. ПАТ «АвтоКрАЗ» може постачати українським
аграріям свою нову продукцію для перевезення вже
поточного врожаю.

Аннотациия. В статье приведена информация об
автопоезде-зерновозе КрАЗ-6511С4-082 производ-
ства ПАО «АвтоКрАЗ».

Summary. The article presents information on KrAZ-
6511S4-082 grain road train, of "AvtoKraz" company.

Рис. 2 – Знайомиться із зерновозом КрАЗ-6511С4 віце-
прем’єр-міністр України Олександр Вілкул
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